

AKT THEMELIMI

I shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar “Alb Pixel” sh.p.k

Në Durrës, sot më datë 10/10/2024

Z.Beqir Musai I datëlindjes 04/04/1968 lindur në Turbull - Elbasan, shtetas shqiptar, madhor, me kart identiteti Nr 035705138, me Nr personal G80404239N me zotesi juridike për të vepruar.

Z.Emiljan Musai I datëlindjes 07/05/1997 lindur në Elbasan, shtetas shqiptar, madhor, me kart identiteti Nr 032852746, me Nr personal J70507098J me zotesi juridike për të vepruar.

Të cilët me cilësinë e “Ortakeve Themelues” kërkon redaktimin e këtij Akt Themelimi, nëpërmjet të cilit deklarojnë se me vullnet të lire, të plotë dhe të sinqertë dhe iniciativen e lirë private mbështetur në Kushtetutën dhe Kodin Civil në Fuqi të Republikës së Shqipërisë , të ligjit Nr. 9901 datë 14.04.2008 , “ Për shoqëritë tregtare” dhe të ligjit Nr.9723 , date 03.05.2007 “Për Q.K.R dhe formalitetet që duhe respektuar nga Shoqëritë Tregtare , krijojnë shoqërinë tregtare me përgjegjesi të kufizuar “**Alb Pixel**” sh.p.k me akt themelimi me objektiva si vijon :

- Punime Topografike, punime inxhinierike konsulenca ne çdo fushe , punime arkitekture, dizajn , arredime , Interior etj .
- Projektim të punimeve të ndërtimit, rikonstruksione.
- Mbikëqyrje dhe kolaudim punimesh zbatimi dhe montimi në godina civile, industriale, bujqësore, turistike, shoqërore, veprave hidroteknike, sisteme të furnizimit me ujë, kanalizime të ndryshme, rrugë, ura dhe vepra arti, punime komunale dhe të mjedisit, si dhe punime të të gjitha llojeve në fushën e ndërtimit dhe montimit.
- Projektimi, ndërtimi dhe mirëmbajtja e sistemeve inxhinierike të ujërave dhe impianteve të ujërave të objekteve sportive, interiere, peisazhi, sipërfaqe të gjelbra, lulishte e parqe.
- Eksport — import, tregti me shumice e pakice te mallrave industriale, ushqimore, makineri e pjese kembimi te te gjitha llojeve, paisje elektrike, hidraulike, hidrosanitare, lende te para, materiale ndertimi, inerte, produkte te gateshme e gjysem te gateshme, konfeksione, duralumin, paisje elektroshtepiake, transport mallrash etj. Investime ne fushen e ndertimit, punime dheu, sistemime, taracime, ndertime civile, ekonomike, tregtare, bujqesore, kulturore, sportive, te veprave te kultit, te objekteve sociale, hoteleve, fshatrave turistike, eti. Ndertime Civile , ndertime industriale , projektme objektesh shume kateshe, objekte te rendesise se vecante, rruges, tunelesh, urash, vepra ujore, hekurudhore, kanalizime, diga, vepra arti, impiante hidrike, rregullimi e sistemimi i tyre, asfaltim e punime te te gjitha

kategorive qe perfshihen ne sistemin e ndertimeve, ndertime objektesh per banim dhe shtesa e rikonstruksione ne godina ekzistuese, mirembajtje fasadash, punime restaurimi, punime karpenterie, metalike, punime te mirembajtjes, sinjalizimit dhe vijeimit ne rruge. Hapje farbrikash , ndertime hecesh, prodhim dhe shitje energjie, hapje spitalesh, hapje te depove farmaceutike etj.

- Dhenie me qira, shitje, prodhim, montim, cmontim skelash dhe aksesore skelerie, suvatime, karpentier armaturash, veshje pllake, hekurthyes, lysterje, riparime te ndryshme, instalime, punime elektrike dhe hidraulike. Krijim podiumesh dhe skenash per aktivitete dhe evente te ndryshme .Punime karpenterie druri e metalike .Instalim i materialeve prej druri ,plastike ,dhe xhami .Germime dheu me punime eventuale murature e betonarme .Punime bojatisje ,hidroizolim ,termoizolim ,akustike ,kunder zjarrit .

Kapitali themeltar i shoqërisë do të jetë 200.00 (dyqind) lekë në 2 kuota.

Beqir Musai është zotërues i 1 (një) kuote (50 % të kapitalit) të barabartë me vlerë nominale 100.00 (njëqin) leke

Emiljan Musai është zotërues i 1 (një) kuote (50 % të kapitalit) të barabartë me vlerë nominale 100.00 (njëqin) leke

Kohëzgjatja e shoqërisë do të jetë e pakufizuar.

Selia qendrore e shoqërisë do të jetë në adresën: **Lagjia Skënderbej, Rruga Iliaz Kosova, ZK 8523, pasuri 17/211, Elbasan**

Administrator i shoqërisë do të jetë:

Z. Beqir Musai I datëlindjes 04/04/1968 lindur në Turbull - Elbasan, shtetas shqiptar, madhor, me kart identiteti Nr 035705138, me Nr personal G80404239N.

Përfaqësimi ndaj të tretëve do të bëhet nga administratori i shoqërisë.

Konfliktet që mund të lindin nëse nuk arrihet të zgjidhen me konsensus do të zgjidhen në Gjykatën e Rrethit Gjyqësor, Elbasan.

Viti i parë financiar fillon nga data e regjistrimit të shoqërisë dhe mbaron më 10/10/2024. Cdo vit tjetër financiar fillon më 1 Janar dhe përfundon më 31 Dhjetor

ORTAKET THEMELUES TE SHOQËRISË

“Alb Pixel” sh.p.k

Z. Beqir Musai

Beqir Musai

Z.Emiljan Musai

Emiljan Musai

Bunf

[Signature]

ADMINISTRATORI

“Alb Pixel” sh.p.k

Z. Beqir Musai

Beqir Musai
Bunf